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Exercice 1 (7.5 points)

Pour chaucne des propositions suivantes répondre par vrai ou faux. Aucune justification
n’est demandée.

1) Pour tout réelx, e*.e™ =1.

2) La fonction x — V™ est définie sur [1; +<f.

Ne*=lex=0.

4) 1 est une solution de 1’équation e +e* -2=0.

5) lim xe* =—o0.

6) Dans R, I'ensemble de solutions de I'inéquation e* <1 est |~ ; 0].

7) HmM:l.
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&) Pour tout réel x,

) [ % dt=1.

10) f est une fonction définie sur un intervalle [-a ; a].

Si fest impaire alors f f(t)dt =2 E £(t)dt.




Exercice 2 (5 points)
. Inx
Soit fla fonction définie sur |0 ; +oo] par f(x)= —
C la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O ; i _j ).

1) Calculer les limites de f aux bornes de I’ensemble de définition. Interpreter
graphiquement les résultats.

1-Inx
2) a) Montrer que pour tout x €0 ; +oo ; fi(x)= =

b) Dresser le tableau de variation de f
3) a) Déterminer I'intersection de la courbe de favec I'axe (O ; 1 ).

b) Tracer la courbe de f.
4) Comparer f{2012) et f{2013).

En déduire une comparaison des deux réels 2012%" et 2013%",

Exercice 3 (7.5 points)

Soit f la fonction définie sur R par f(x)=x -

EK

< > On désigne par C, sa courbe

représentative dans un repére orthonormé (0 ;1; j).
1) a) Montrer que la droite D:y =X est une asymptote a C au voisinage de +co.
b) Etudier la position relative de C et D.

e +2
b) En déduire que la courbe C admet une asymptote A au voisinage de(-o0).
¢) Etudier la position relative de C et A.

3) a) Dresser le tableau de variation de f.
b) Donner une équation cartésienne de la tangente & C au point d’abscisse 0.
c) Tracer la courbe C.

4) a) Montrer que f réalise une bijection de R sur R.
b) Tracer la courbe C’ de ' dans le méme repére que C.

2) a) Montrer que pour tout réel x, f(x)=x-1+




